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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Pluies et inondations : Isere
Question écrite n° 1286

Texte de la question

M Georges Colombier attire l'attention de M le ministre de l'interieur sur les inondations importantes
accompagnees de coulees de boue, qui ont ravage la commune de Brezins, en Isere. En effet, il semblerait que
le dossier d'indemnisation soit traite avec une lenteur inquietante. Les assurances refusent de rembourser les
particuliers. La population craint de se trouver abusee et souhaite qu'une decision intervienne tres rapidement. Il
lui demande qu'une bienveillante attention soit portee a l'examen de ce dossier.

Texte de la réponse

Reponse. - Le dossier relatif aux inondations du 13 au 15 mai 1988 dans la commune de Brezins a ete examine
une premiere fois par la commission interministerielle relative aux degats non assurables causes par les
catastrophes naturelles le 24 juin 1988. Le dossier a alors ete ajourne et il a ete demande qu'un rapport
complementaire soit fourni par le service meteorologique de l'Isere sur les orages qui avaient frappe certaines
communes de ce departement au cours du mois de mai. Des reception de ce rapport, la commission a ete une
nouvelle fois saisie de ce dossier le 26 juillet 1988, et pour la commune de Brezins, elle a emis un avis
defavorable a la constatation de l'etat de catastrophe naturelle, l'intensite anormale de l'evenement n'etant pas
demontree pour cette commune. Un recours ayant ete presente par le prefet de l'Isere, la commission a
examine pour la troisieme fois le cas de la commune de Brezins au cours d'une reunion tenue le 31 aout dernier.
Au vu des nouveaux elements apportes par le prefet, elle a cette fois emis un avis favorable a la constatation de
l'etat de catastrophe naturelle pour les inondations et coulees de boue survenues du 13 au 15 mai 1988 sur le
territoire de cette commune. L'arrete correspondant est actuellement a la signature des ministres concernes.
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